
Referat af Generalforsamling 

Torsdag den 28. marts 2019, kl. 19:15 i Skovlunde Kulturhus 

Til stede: Denis, Anne Louise, Gunvor, Nathalie, Aase TP, Anne H., Elsebet, Lotte K., Annalisa, Anne Mette, 
Edith, Vibeke, Anne D., Aase H, Gunda, Hanna, Winnie, Inge-Lise K., Tove, Jes, Jan, Torben, Eigil, Henrik, 
Emil, Kristen. 
 
Afbud: Susanne, Christine, Lis S., Ida, Anne S., Lene, Mogens, Ole K. 
 

Dagsorden  

1. Valg af ordstyrer 
2. Valg af referent 
3. Beretning fra bestyrelse og koncertudvalg, jf. bilag 1 
4. Beretning fra rejseudvalg 
5. Godkendelse af regnskab og budget, jf. bilag 2 og 3 
6. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 850 kr pr halvår. 
7. Indkomne forslag 

8. Valg til bestyrelsen 
Formand: Jes Henningsen. Er ikke på valg. 
Kasserer: Henrik Borre Larsen. Er på valg, modtager genvalg.  
Bestyrelsesmedlem: Aase T. Pedersen. Er ikke på valg.   
Bestyrelsesmedlem: Hanna Heiskanen. Er ikke på valg.  
Bestyrelsesmedlem: Tove M. Andersen. Er på valg, modtager genvalg. 

9. Valg til Program- og koncertudvalg 

Jes Henningsen, Eigil Tams, Susanne Engstrøm, Jan Pelle, Aase Høg. Alle modtager 
genvalg. Flere kan vælges. 

10. Valg af revisor og revisorsuppleant 
11. Forslag fra bestyrelsen om reviderede vedtægter, jf. bilag 4 og 5 
12. Eventuelt 

 

Bilag: 

1. Beretning fra bestyrelse og koncertudvalg 

2. Regnskab for 2018 

3. Budget for 2019 

4. Nugældende vedtægter af 2013-10-03 

5. Forslag til reviderede vedtægter 
 
 
Ad 1.  
Eigil blev valgt til ordstyrer og erklærede generalforsamlingen for lovlig indkaldt og med 25 deltagere i 
stand til at vedtage/forkaste forslaget om ændring af vedtægterne. 
 
Ad 2.  
Annalisa blev valgt til referent. 
 



Ad 3. 
Jes redegjorde for bestyrelsens og koncertudvalgets beretning (bilag 1).  Vi er blevet 2 flere i koret og tæller 
nu 33 medlemmer. Der har været nogle afgange, men heldigvis også tilgange til koret siden sidst (Anne S., 
Anne D., Lotte og Inge-Lise . På trods af mange vikarer sidste år har vi gennemført en lang række 
arrangementer siden sidste generalforsamling, bl.a. 2 opførelser af Durufles Requiem med to andre kor, 
Amacantus og Aventura, og mange arrangementer er planlagt i 2019.  
 
Vi har fortsat et samarbejde med Jan Scheerer og Martha Basten, idet yderligere en session er planlagt 
inden Marthas eksamen i juni. Sammen med Holte Kammerkor har vi 3 opførelser af Faurés Requiem i 
efteråret 2019 med Ensemble Felix, som HKK tidligere har samarbejdet med. Desuden har vi 2 koncerter i 
maj i forbindelse med korturen til Malaga.  
 
Kommunikationen mellem ledelse, bestyrelse og koncertudvalget sker via kormeddelelser, som er 
tilgængelige på korhjemmesiden. Der er i øvrigt arbejdet med at formulere en datapolitik for koret. 
Retningslinierne ligger på nodehjemmesiden. Desuden har bestyrelsen ajourført vedtægterne til 
godkendelse på generalforsamlingen. 
 
I beretningen takkede Jes  Aase TP og Lis for at lægge hus til ved henholdsvis jule- og sommerafslutningen. 
 
Ad 4. 
Annalisa redegjorde for rejseudvalgets aktiviteter siden sidste generalforsamling. Koret tager af sted til 
Malaga med 28 deltagere (Denis, 23 sangere og 4 gæster). Vi samarbejder med rejsebureauet OurWorld, 
som har fundet hotel, bestilt flybilletter og arrangeret turen til Alhambra.  Koncertsteder har vi selv fundet 
(i Margrethekirken i Las Lagunas de Mijas og på Montebello centeret) og i den forbindelse sørget for fælles 
transport til stederne. Hertil arrangeres to fælles middage samt en fælles udflugt om mandagen til 
Antequera. Disse ”øvrige” udgifter finansieres delvist af deltagerne (med 505 kr ekstra) delvist af en tilskud 
på 15.000 fra korkassen. Alle udgifter til Denis (OW + fælles udgifter + lønudgifter i forbindelse med 
afholdelse af  øvetimer og koncerter) betales af korkassen.  
 
Der vil blive udarbejdet en længere rejsebeskrivelse, som lægges ud på OurWorlds hjemmeside og BKKs 
nodehjemmeside. Det samme gælder for en kortere turbeskrivelse. Skulle nogen have lyst til at agere 
turguider vil det blive modtaget meget velvilligt. 
 
Ad 5. 
Regnskabet med supplerende bilag blev fremlagt af Henrik og godkendt. Vi har for tiden en egenkapital på 
114.232 kr med et overskud i 2018 på 3.645 kr.  
 
Budgettet blev ligeledes fremlagt af Henrik. Der blev spurgt til forventede udgifter til Denis i forbindelse 
med korturen til Malaga og til forventede indtægter og udgifter til de 2 koncerter i Malaga og de 3 Fauré 
koncerter. Henrik vil justere budgettet for disse poster og sende et opdaterer budget, der kan udsendes 
sammen med referatet. 
 
Ad 6. 
Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent 850 kr. pr. halvår. Dette blev vedtaget. 
 
Ad 7. 
Ingen indkomne forslag. 
 
Ad 8. 
Henrik og Tove var på valg. De blev begge genvalgt. 



 
Ad 9. 
Alle program-og koncertudvalgsmedlemmer modtog genvalg. Alle blev genvalgt. 
 
Ad 10. 
Jan blev valgt som revisor, Edith som revisorsuppleant. 
 
Ad 11. 
Jes gennemgik de foreslåede ændringer til vedtægter, idet bestyrelsen havde udsendt såvel de nuværende 
vedtægter sammen med de reviderede vedtægter (bilag 4 og 5). Der er tale om ændringer, som 
moderniserer de tidligere vedtægter, og som bringer vedtægterne tættere på den praksis, som hersker i 
dag. Nogle punkter er rykket frem i forhold til de tidligere vedtægter, bl.a. har man flyttet 
generalforsamlingspunktet frem (foran bestyrelsen) for at understrege, at generalforsamlingen er øverste 
myndighed. 
 
Der var opbakning til de foreslåede ændringer, dog blev det foreslået i § 7 b, at dagsorden-punkt 5 og 6 
blev slået sammen til ét punkt: Godkendelse af budget og kontingent. Edith undrede sig over, at kassereren 
ikke længere er fast medlem af program-og koncertudvalget. Annalisa fremførte, at det tidligere har været 
argumenteret for, at netop dette er vigtigt i forhold til økonomien i forbindelse med koncerter. Jes svarede, 
at det ikke har været noget problem, at kassereren i Henriks periode ikke har deltaget i program- og 
koncertudvalgets møder. Henrik på sin side har heller ikke ønsket at deltage i disse møder og har fra sin 
start som kasserer gjort dette klart. Han deltager dog som kasserer både i rejseudvalget og i 
Faurésudvalget. Punktet blev ikke ændret. 
 
Mht. valg af bestyrelse er der ikke længere krav om bopælspligt i Ballerup Kommune. 
 
De nye vedtægter blev vedtaget med 25 stemmer med rettelsen til § 7 b. Alle tilstedeværende medlemmer 
stemte for.  
 
Ad 12. 
Edith efterlyste en klassisk a capella koncert. Det vil indgå i program- og koncertudvalgets fremtidige 
planlægning af koncerter. Nathalie foreslog hesteskoopstilling ved de kommende 
generalforsamlingsmøder, så man har chance for at høre, hvad der bliver sagt. 
 
Referent: Annalisa. 


